



наш Первомай!



2009

листовка новосибирских отделений АКМ и РКРП-РПК АКМ 8-923-116-37-80 РКРП-РПК 8-923-244-66-48

**Нет – президентам! Да – рабочим советам!
Социализм - лучшая антикризисная мера!**

ПРАЗДНИК БОРЬБЫ!

заявление ЦК РКРП-РПК

Трудящиеся всего мира встречают эту весну в условиях экономического спада. В очередной раз капитализм разродился глубоким кризисом. В очередной раз капиталисты пытаются показать, что это временные трудности, что из кризиса капиталистическая экономика и общество выйдут обновлёнными и окрепшими, что это – общие трудности, и нужно всем вместе потерпеть и поработать для их преодоления. Во всём мире трудящиеся понимают обман господ-капиталистов и противостоят их попыткам переложить тяготы кризиса на плечи трудового народа.

В России так называемая путинская стабилизация закончилась нарастающим кризисом, стала очевидной степень деградации высокотехнологических отраслей производства. Кризис углубляется, растёт число безработных, а в это время правительство и парламент спасают финансово-банковский сектор, крупные капиталы приближённых к власти олигархов. Для помощи трудящимся отпускают жалкие крохи пособий по безработице и другие социальные подачки, рассчитанные только на то, чтобы удержать людей от массовых социальных протестов.

Звучат знакомые призывы – общенациональными усилиями спасать отечественную экономику и даже использовать ситуацию для усиления позиции России на мировом рынке. При этом всех, кто пытается указать истинные причины кризиса и не допустить переложения его тягот на плечи рабочих, власти обвиняют в экстремизме и чуть ли не в предательстве национальных интересов.

Досадно, что в этой ситуации находятся и среди левых сил некие захари, готовые предложить правительству и обществу некие конструктивные рецепты по выходу из кризиса, боя при этом за пример выход из кризиса 1998 г. под руководством правительства Примакова, которое эти товарищи называют правительством народного доверия. Но мы помним, что в 1998 г. фактически была проведена девальва-

ция рубля, после чего этими обесцененными фантиками правительство заткнуло много-миллиардные долги по заработной плате, с помощью чего была сбита волна народных выступлений.

В конечном итоге из кризиса 1998 г. экономику вывели с помощью второго по масштабам (после 1991 года) ограбления трудящихся России. Через несколько месяцев так называемое прави-

трудящихся и партии трудового народа – развернуть борьбу выше докризисного уровня, не допустить переложения тягот кризиса на плечи людей труда, добиться дополнительных степеней свободы для организованной борьбы наёмных работников. В этой борьбе можно выдвигать и требование отставки правительства, парламента, президента, но всё будет решать не громкий голос оратора, не



тельство народного доверия было отправлено в отставку, премьером был назначен глава МВД Степашин, а через пару месяцев – Путин. Жертвовать фигурами, сменять лица в правительстве для сохранения главного – сохранения самой капиталистической системы – известный и испытанный приём буржуазии.

Трудящиеся России не должны испытывать иллюзии по поводу обещания властей и по поводу требований некоторых оппозиционеров заменить некоторых министров в правительстве. Их уже меняли много раз: Силаева на Гайдара, Гайдара на Черномырдина, Черномырдина на Кириенко, Кириенко на Примакова, Примакова на Степашина, Степашина – на Путина, Путина – на Касьянова, Касьянова – на Фрадкова, Фрадкова – на Зубкову, Зубкову – снова на Путина, ну и что? Недавно сменили Зурабова... Положение трудящихся зависит не от смены правительства, а от степени борьбы, ведущейся ими собственными силами.

В период ослабления общей системы капитализма задача

степень истеричности в парламенте, а масштабы и уровень организованной борьбы пролетариата.

Возможно, в каких-то странах кризис и классовая борьба в его условиях могут перерости в революционную ситуацию и завершиться социалистической революцией. Наша партия только приветствует такое развитие событий. Однако революции по желанию не делаются, а борьба за свои права – неизбежна. И эта борьба ни в коем случае не пропадёт даром.

В этой борьбе трудящиеся всех стран находятся в одном классовом строю. Празднуя Первомай, трудящиеся сосредотачиваются на нерешённых задачах, обмениваются опытом борьбы, укрепляют свою организованность и солидарность.

**Да здравствует солидарность трудящихся в борьбе с эксплуататорами!
Пролетарии всех стран, соединяйтесь!
С праздником борьбы, уважаемые товарищи!**

Уральский Социальный Форум

18-19 апреля 2009 г. в Ижевске прошел Уральский социальный форум, в котором приняли участие почти 200 делегатов, участников социальных и профсоюзных движений из 28 регионов и городов России. Форум стал очередным шагом на пути развития самоорганизации граждан со временем протеста против монетизации льгот зимой 2005 года. Главным организатором форума стал Союз координационных советов (СКС). От Новосибирска в форуме участвовали и представители Комитета солидарных действий (КСД). Форум проходил под жестким давлением правоохранительных органов. Достаточно сказать, что организаторам было отказано в заранее арендованных помещениях и гостинице. Форум проходил в недостроенном доме, который сегодня захвачен протестующими дольщиками, а возле дома в течение двух дней дежурил ОМОН с автозаком. Главной темой Уральского форума стало укрепление союза социальных движений (жилищники, пенсионеры, экологи и др.) с боевым крылом профсоюзов России. Среди участников форума были представители профсоюза автопрома (МПРА), известные своими жесткими действиями (Форд и др.). Участники движения едины в своей оценке кризиса: за него не должны расплачиваться трудящиеся. В решениях форума в очередной раз четко обозначены главные направления и задачи движения:

«Наша цель – общественный и рабочий контроль, участие граждан и работников через их организации (профсоюзы, комитеты, советы) в контроле за использованием государственных ресурсов, выделенных на преодоление кризиса.

Наши ресурсы: солидарность и взаимная поддержка, способность к самоорганизации и активному отстаиванию коллективных интересов.

Наш путь:

- создание, укрепление или расширение общественных комитетов, советов в домах, квартирах, городах, дееспособных профсоюзов на заводах и предприятиях;
- усиление взаимодействия между комитетами, советами, профсоюзами всех уровней, консолидация общего социального и профсоюзного движения с учетом интересов всех сторон.

Наши лозунги:

**Власть – под гражданский контроль!
Предприятия – под профсоюзный и рабочий контроль!
За кризис должны платить олигархи, а не трудящиеся!»**

В Новосибирске с 2005 года действует **Комитет солидарных действий**, являющийся частью СКС.

Связаться с координатором КСД можно по тел. **8-923-708-1917**

или написать на e-mail: zastroika@list.ru
Сайт КСД: ksd-nsk.ru

УГОЛОВНОЕ ПРЕСЛЕДОВАНИЕ ЗАЩИТНИКОВ НАРЫМСКОГО СКВЕРА:

ВЛАСТЬ И БИЗНЕС ПРОТИВ НАРОДА!

Уже 7 месяцев в Железнодорожном суде Новосибирска идет уголовное дело против трех защитников Нарымского сквера - активистов Новосибирского Авангарда Красной Молодежи Алексея Шмагирова и Николая Пожарского, а также жителя Новосибирска Сергея Ляхова. Дело по ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти, не опасного для жизни и здоровья оного, до 5 лет лишения свободы) было возбуждено после несанкционированного митинга и перекрытия дороги 6 мая 2008 года в Нарымском сквере, когда граждане Новосибирска и активисты оппозиции протестовали против незаконной вырубки сквера. Активисты обвиняются в том, что во время этой акции они якобы наносили удары сотрудникам милиции капитанам Бакланову Е.А. и Шишкину А.Б. и подполковнику Алексину К.В.

6 мая жители Новосибирска перекрыли улицу Нарымскую, протестуя против строительства в Нарымском сквере гостиничного комплекса. Эта стройка грозит лишить новосибирцев одного из немногих зеленых уголков города. До этого строительство было приостановлено решением суда, но строительная компания при попустительстве коррумпированной власти все равно продолжала работы. Возмущенные таким беспределом, жители вместе с активистами левых организаций пошли на радикальную акцию.

Вначале перекрытие улицы проходило спокойно, на затем некие лица в гражданской одежде, оказавшиеся впоследствии сотрудниками УБОПа (ныне «Центр по противодействию экстремизму» МВД), начали выхватывать из толпы людей, чьему участники митинга оказали активное противодействие. В частности, неизвестный гражданин разбил лобовое стекло автомобиля начальника политического отдела УБОПа Золотухина, в который пытались затащить активистов. Вскоре по указанию УБОПовцев и прокурора Железнодорожного района И.В. Пуцына против митингующих были пущены и милиционеры, до этого стоявшие в стороне и даже перенаправлявшие транспорт на другие улицы. Несмотря на противодействие граждан, двое участников были задержаны во время митинга, еще двое – после его окончания, а одна девушка – даже на следующий день. Все пятеро по решению мирового суда были подвергнуты административному аресту и штрафу (правда, в отношении двух из них вышестоящий суд потом отменил эти решения). Но на этом преследование не закончилось. Возмущенные и испуганные тем, что трудящиеся нашего города решились на активные действия в защиту своих интересов, бизнес и верная ему власть решили начать уголовное преследование защитников Нарымского сквера. Дело было возбуждено первоначально против активиста АКМ Алексея Шмагирова и «неустановленных лиц». При этом Алексей как раз ни одного сотрудника милиции не ударил, но зато известен спецслужбам как один из лидеров АКМ. «Неустановленными лицами» затем оказались житель близлежащего дома Сергей Ляхов и еще один активист АКМ Николай Пожарский. Пожарскому, наверное, многие могут позавидовать – если другим обвиняемым инкриминируется лишь насилие в отношении капитанов Железнодорожного РОВД, то Николай обвиняется в том, что он ударил еще и подполковника. Не перевелись еще богатыри на земле Русской, по крайней мере, если верить обвинительному заключению.

В настоящий момент процесс близится к завер-

шению. Обвинение базируется на показаниях «потерпевших», а также других сотрудников милиции, УБОПа и сотрудников прокуратуры. Причем эти «свидетели», которые в большинстве на самом деле ничего не видели, часто попадают в конфуз, что, однако, ничуть не смущает государственного обвинителя. Свидетели защиты – это участники митинга. Также в суде была просмотрена видеозапись тех событий.

Мы расцениваем данное сфабрикованное дело как попытку власти запугать сознательных граждан и левых активистов города, и намерены добиваться оправдания наших товарищей.

Также важно отметить, что после акции 6 мая строительство в Нарымском сквере было приостановлено. Зашевелилась, наконец, прокуратура, подавшая иски о незаконности этой стройки, в дополнение к искам граждан. А к концу 2008 г. в дело вмешались и объективные факторы – мировой экономический кризис капиталистического хозяйства, который, по некоторым сведениям, привел к банкротству фирмы-застройщика. Но скорее всего столь лакомый кусок сквера просто так не оставят в покое, и от новосибирцев может снова потребоваться активное вмешательство.

Судебные тяжбы по защите Нарымского сквера продолжаются.

Ситуация по защите Нарымского сквера складывается сегодня тревожная, с явным перевесом в сторону застройщика и мэрии. Несмотря на то, что строительство на территории Нарымского сквера не ведется, а застройщик ООО «Возрождение» находится в трудном финансовом состоянии, суды встают на сторону застройщика и мэрии, вынося решения о законности строительства в Нарымском сквере. Более того, обеспечительные меры, по которым было запрещено строительство на территории сквера, по одному из больших участков площадью 0,3178 (где котлован) уже давно сняты. Решением Арбитражного суда НСО от 07.07.2008г. было признано законным строительство на территории сквера на участке площадью 0,5739 га. Это развязывает руки застройщику и дает ему основание для возобновления строительных работ.

По прежнему важным, можно сказать, основным, является вопрос о незаконности Положения о застройке города Новосибирска и решения Горсовета о перезонировании части сквера. По этому вопросу в судах общей юрисдикции рассматриваются иски граждан и прокуратуры. От решения судов по данным искам многое зависит, поскольку арбитражные суды, как правило, ссылаются на решение Горсовета о перезонировании части сквера из рекреационной зоны в многофункциональную деловую подзону, на которой разрешено строительство гостиниц.

Но, как известно, одними только судебными тяжбами и правозащитной деятельностью для успеха дела не обойтись, т.к. суды на стороне тех, у кого деньги и власть, а следовательно, простым гражданам одолеть застройщика и мэрию через суды проблематично. Только организованные МАССОВЫЕ выступления граждан способны восстановить справедливость. Присоединяйтесь к борьбе!



МИТИНГ-КОНЦЕРТ Защитим Нарымский сквер!

6 мая исполняется годовщина со дня перекрытия Нарымской улицы, когда горожанам удалось остановить строительство в Нарымском Сквере и заставить власть и суды обратить на них внимание! Это показало, что ТОЛЬКО МЫ САМИ можем остановить строительство в Сквере. Сегодня только организованные массовые выступления граждан способны восстановить справедливость!

**На митинге выступит музыкальная группа
«Запрещенный синдром»!**

Место: в Нарымском Сквере у «Подорожника» со стороны ул. 1905 года
Время: 6 мая 2009 г. с 18:00 до 20:00

6 мая 2008